

Posouzení magisterské práce

Volný čas žáků 2. stupně Základní školy ve Frýdlantu se zaměřením na dostupnost sportovních zařízení

Autor: Ladislav Šorm

Předložená magisterská práce si dala za úkol vyhodnotit trávení volného času u školní mládeže s důrazem na možnost sportovní. Zjištění jsou v podstatě podobné výsledkům jiných sociologických výzkumů. Autor uzavírá, že je zapotřebí více příležitostí pro sportování. V diskusi si všímá i problematiky vzorů.

V první části práce pojednává zvláště problematiku volného času a adolescence. Vymezuje pojem vnější a vnitřní podmínky pro sport a všímá si vztahu sportování a kvality života. Empirická část práce se řeší jako statistické šetření pomocí dotazníku, také se používá metoda rozhovoru se starostou Frýdlantu, samotné město autor podrobně popisuje včetně údajů jako "V samém centru jsou doplněny i svéráznou soustavou dnes již nefunkčního vodovodu rozvedeného do několika žulových kašniček." Tak informuje: „Městem pochodují zbrojnoši v renesančních kostýmech, na náměstí je dobová tržnice ....“ Myslím, že tyto a další podobné věty do diplomní práce nepatří. Autor provedl statistickou analýzu, kterou prezentuje tabulkami, grafy a rozbořem.

Práce má celkem 55 stránek, 15 grafů, jednu tabulku, 9 stran příloh. V použité literatuře uvádí 18 položek a jeden odkaz na internetový zdroj. Vesměs čerpá z česky psané literatury, jednu citaci má anglickou. Práce má celkově dobrou úpravu a malé množství překlepů či gramatických chyb. Kladně hodnotím zpracování empirického materiálu.

Kritické poznámky ke zpracování:

Autor necituje některé prameny a naopak neuvádí autory (Knotová a další) z textu v seznamu použité literatury.

Statistické zpracování není doplněno tabulkami s přesnými čísly.

Z mého pohledu autor neusiloval o inovativní řešení.

Celkově lze však říci, že práce splňuje požadavky na magisterskou práci, proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

**Jak se problematikou zabývají texty v zahraničí?**

Doc. RNDr. Jan Hendl, CSc.

V Praze 30.4.2010



